
genesis

d e s i g n tiziano dainese & valuenet associati



Tecnologico, dinamico, 
raffinato. Qual è il tuo  
stile di vita? Alluminio, 
carbonio, cuoio. Quale  
ti piacerà di più?

Technological, dynamic,  
refined. What’s your  
lifestyle? Aluminium,  
carbon, leather.  
Take your pick!

cm81 sw06

Moka Rovere tinto wengè/ 
Wengè dyed oak

Genesis
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Genesis



cm81 ve65

Moka Trasparente/
Transparent

Sapere di essere persuasivo,  
lucido, risoluto. Espressione  
di un carattere. Genesis vissuto  
in controluce.

To know of being persuasive,  
i polish, resolute. Expression  
of a character. Genesis lived  
in backlighting.

Genesis

/ 213212



cc82 sN07

Crema/Cream Rovere naturale/
Natural oak

Genesis

/ 215214



cm81 ve65

Moka Rosso/Red

La calda atmosfera di una 
serata in ufficio. Ho letto 
adesso la tua mail.

The warmth of fan evening’s 
work. I’ve just got your e-mail.

Genesis

/ 218/ 217216

Genesis



foto

Leggere le persone per accordare 
la giusta fiducia. Riprendere gli 
angoli di fascino che, inaspettati, 
circondano Genesis.

Getting to know people and building 
trust. Fascinating angularity that 
enexpectedly surrounds Genesis.

cm81 ve65

Moka Trasparente/
Transparent

Genesis

/ 221/ 220219



foto



AK84 sN07

Carbonio/
Carbon

Rovere naturale/
Natural oak

Il segreto di un leader:  
determinazione e carisma 
su una confortevole seduta a 
doppio cuscino.

The secret of a leader: drive 
and charisma supported by a 
comfortable double cushion.

Genesis

/ 225224



cc82 ve65

Crema/Cream Rosso/Red

Il comfort della linea,  
la solidità della struttura.  
Su un raffinato schienale 
di cuoio.

Soft lines, solid structure.  
And leather on either 
sides.

Genesis
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Genesis
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cm81

Moka

AK84

Carbonio/
Carbon

Toccare con mano le situazioni 
reali. Spiegare idee come vele al 
vento. Genesis attuale.

Touch and experience real-life 
situations. Unfurl ideas like sails in 
the wind. Genesis is cutting-edge.

/ 231230

Genesis



cc82 sN07

Crema/Cream Rovere naturale/
Natural oak

Genesis

/ 233232



cm81 sw06

Moka Rovere tinto wengè/ 
Wengè dyed oak

La morbida atmosfera  
di un ambiente esclusivo.

Airy space in a delicate 
atmosphere.

Genesis

/ 235234



ve65

Trasparente/
Transparent

cc82

Crema/Cream

Saper aspettare 
apprezzando i dettagli.  
C’è un momento e un 
luogo per ogni cosa.  
Pausa caffè.

The art of waiting is 
appreciating details. 
There’s a time and  
a place for everything. 
Let’s have a coffee break.

Genesis

/ 237236



cc82

Crema/
Cream

sw06

Rovere tinto wengè/ 
Wengè dyed oak

Genesis, un’elegante 
miscela di lavoro  
e vita privata.

Genesis, work and 
personal life blended  
in a fine line.

/ 239238

Genesis



cc82 sN07

Crema/Cream Rovere naturale/
Natural oak

Genesis, vivide intuizioni. 
Perfetto equilibrio di 
atmosfere e ombre.

Genesis, vivid intuition.  
A perfect balance of ambient 
and shade.

/ 241240

Genesis



cc82

Crema/
Cream

sw06

Rovere tinto wengè/ 
Wengè dyed oak

Di solito la perfezione  
o la indossi o ti ci  
siedi davanti.

Usually you either  
wear perfection or it sits  
down in front of you.

Genesis

/ 243242



Pc89 sN07

Crema/Cream Rovere naturale/
Natural oak

Perfetta, lucida e contemporanea. 
La collezione Genesis non accetta 
compromessi.

Perfect, bright and contemporary. 
The Genesis collection does not 
accept compromises.

Genesis

/ 245244



Genesis
Accessori/Accessories
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cN72cJ83 cA80 Dm45cc82 cb76 cO78 cF70 cm81 cI71 Db44 cZ73 cv74 cP79

attenzione 
Il legno ciliegio presente nella collezione Genesis è un materiale 
naturale. Per questo motivo differenze nelle caratteristiche cromatiche 
e di venatura presenti in ogni singolo elemento d’arredo, sono 
considerati segni distintivi di pregio. Il cuoio e la pelle sono materiali 
diversamente trattati, quindi diversa è la rifrazione della luce che 
determina il tono del colore. Le cuciture di pelle e cuoio possono 
presentare irregolarità nel tratto e variazioni di linea. Pertanto 
differenze di tono del colore e lievi imperfezioni nelle cuciture devono 
essere accettate quale segno dell’unicità e della cura artigianale del 
prodotto. Codutti S.p.a. si riserva di apportare qualsiasi modifica alla 
Collezione Master e al presente catalogo ogni volta che lo ritenga 
opportuno.

n.B. 
The cherry wood in the Genesis collection is natural material. Any 
differences in terms of colour and veining between individual pieces 
of furniture are therefore considered as characteristic and distinctive 
markings. Thick leather and thin leather undergo different curing 
processes. As a result, the surfaces refract light differently and this 
determines a variation in the shade of the colour. Moreover, the 
stitching in both thick and thin leather may appear irregular. Any 
differences in the shade of colour and slight imperfections in the 
stitching are the natural consequence of the craftsmanship involved in 
the manufacturing process, which makes each product unique. Codutti 
S.p.a. is entitled to bring any modifications on Master Collection and in 
this catalogue at any time, without previous notice.

sN07 Legno rovere naturale/Natural oak wood 

vs65 Vetro trasparente/Transparent glass vP69 Vetro laccato rosso/Red lacquered glass

Mb29 Bianco/WhiteCM81 Cuoio moka/Moka thick leather

sw06 Rovere Tinto Wengè/Wengè Dyed Oak

Finiture / Finishes

cuoio CV74

CC82 Cuoio crema/Cream thick leather

AK84 Carbonio/Carbon

Finiture/Finishes

/ 249248



160x80x72h
180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

120x98x72h

120x92x72h

120x60x72h

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

120x98x72h

120x92x72h

SCRIVANIE E ALLUNGHI
DESKS AND EXTENSIONS

133x60x66h 210x60x69h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

201x216x72h
231x216x72h
246x216x72h

201x216x72h
231x216x72h
246x216x72h

120x98x72h

120x92x72h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

120x60x72h

120x60x72h 120x60x72h

ALLUNGHI
EXTENSIONS160x80x72h

TOP LEGNO
WOOD TOP

TOP CUOIO
LEATHER TOP

TOP VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS TOP

TOP VETRO ROSSO
RED GLASS TOP

Ø 120x72h

140x140x72h

280x120x72h

280x120x72h
420x120x72h
560x120X72h

TAVOLI RIUNIONE
MEETING TABLES

ARMADI
CABINETS

45x45x82h
90x45x82h

45x45x122h
90x45x122h

45x45x162h
90x45x162h

45x45x202h
90x45x202h

45x45x242h
90x45x242h

45x45x282h
90x45x282h

290x45x202h

140x140x72h

280x120x72h

280x120x72h
420x120x72h
560x120X72h

Ø 120x72h

140x140x72h

280x120x72h

280x120x72h
420x120x72h
560x120X72h

TOP LEGNO
WOOD TOP

TOP VETRO
GLASS TOP

200x40x100h

200x40x72h

200x47x180h 200x47x180h

CONSOLLE 
CONSOLES

LIBRERIE
BOOKCASES

200x40x72h

200x47x100h

200x47x72h

200x47x100h 200x47x100h

LEGNO
WOOD

CUOIO
LEATHER

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO ROSSO
RED GLASS

200x47x100h

LEGNO
WOOD

CUOIO
LEATHER

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

160x80x72h
180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

120x92x72h

120x60x72h

160x80x72h

120x60x72h

125x57x64h

TAVOLI ATTESA
SEDE TABLES

70x70x44h
120x60x44h

70x70x44h
120x60x44h

70x70x44h
120x60x44h

70x70x44h
120x60x44h

LEGNO
WOOD

CUOIO
LEATHER

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO ROSSO
RED GLASS

160x80x72h
180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

120x98x72h

120x92x72h

120x60x72h

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

120x98x72h

120x92x72h

SCRIVANIE E ALLUNGHI
DESKS AND EXTENSIONS

133x60x66h 210x60x69h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

201x216x72h
231x216x72h
246x216x72h

201x216x72h
231x216x72h
246x216x72h

120x98x72h

120x92x72h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

120x60x72h

120x60x72h 120x60x72h

ALLUNGHI
EXTENSIONS160x80x72h

TOP LEGNO
WOOD TOP

TOP CUOIO
LEATHER TOP

TOP VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS TOP

TOP VETRO ROSSO
RED GLASS TOP

Ø 120x72h

140x140x72h

280x120x72h

280x120x72h
420x120x72h
560x120X72h

TAVOLI RIUNIONE
MEETING TABLES

ARMADI
CABINETS

45x45x82h
90x45x82h

45x45x122h
90x45x122h

45x45x162h
90x45x162h

45x45x202h
90x45x202h

45x45x242h
90x45x242h

45x45x282h
90x45x282h

290x45x202h

140x140x72h

280x120x72h

280x120x72h
420x120x72h
560x120X72h

Ø 120x72h

140x140x72h

280x120x72h

280x120x72h
420x120x72h
560x120X72h

TOP LEGNO
WOOD TOP

TOP VETRO
GLASS TOP

200x40x100h

200x40x72h

200x47x180h 200x47x180h

CONSOLLE 
CONSOLES

LIBRERIE
BOOKCASES

200x40x72h

200x47x100h

200x47x72h

200x47x100h 200x47x100h

LEGNO
WOOD

CUOIO
LEATHER

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO ROSSO
RED GLASS

200x47x100h

LEGNO
WOOD

CUOIO
LEATHER

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

180x216x72h
210x216x72h
240x216x72h

160x80x72h
180x100x72h
210x100x72h
240x100x72h

120x92x72h

120x60x72h

160x80x72h

120x60x72h

125x57x64h

TAVOLI ATTESA
SEDE TABLES

70x70x44h
120x60x44h

70x70x44h
120x60x44h

70x70x44h
120x60x44h

70x70x44h
120x60x44h

LEGNO
WOOD

CUOIO
LEATHER

VETRO TRASPARENTE
TRANSPARENT GLASS

VETRO ROSSO
RED GLASS

Genesis
Dati tecnici/Technical data
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